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Oponentský posudek na bakalářskou práci  s názvem „Kvalita života pacientů s chronickým 

a nádorovým onemocněním plic“, kterou vypracovala Věra Chalupová, Dis. pod vedením 

Doc. MUDr. Jindry Šmejkalové, CSc.  

 

Téma bakalářské práce je velmi aktuální. Bakalářská práce je členěna do 10 

základních oddílů, tj. úvod, teoretická část – CHOPN, kvalita života pacientů s CHOPN, 

nádory plic, kvalita života pacientů s nádorem plic, kouření, cíl práce, metodika práce, 

výsledky statistických údajů, diskuze a závěr. Dále je uveden seznam použité literatury, 

seznam zkratek, tabulek, grafů a příloh a samotné přílohy. Uvedené oddíly jsou zpracovány 

velice precizně. Cíle práce jsou jasně a zřetelně definovány. Teoretické části nelze nic 

vytknout. Je sepsaná v souladu s aktuálními poznatky vycházejících jak z českých, tak i 

zahraničních literárních pramenů. Empirická část zahrnuje cíle výzkumu a hypotézy, které 

jsou jasně a zřetelně definovány. K hodnocení kvality života byl v  práci použit mezinárodní 

specifický dotazník EORTC QLQ C30, QLQ-LC13. Počet respondentů byl 65, návratnost 

dotazníků byla 86,2 %. Výsledky výzkumu jsou prezentovány velice precizně, zjm. pak jejich 

grafické a tabulkové zpracování výsledků. V diskusi autorka velice pěkně reaguje na zjištěné 

výsledky ve své práci včetně jejich porovnání s jinými studiemi včetně implementace do 

klinické praxe. V závěru práce autorka pěkně shrnuje výsledky své práce. Použitá literatura je 

kvalitní. Autorka prokázala ve své práci, že je schopna s odbornou literaturou bez problému 

pracovat. Přílohy jsou přehledné a kvalitní. 

Předložená bakalářská práce je jednou z nejlepších, kterou jsem kdy oponoval. Práci 

hodnotím VÝBORNĚ. Domnívám se, že tato práce nepochybně přispěje k rozšíření českého 

písemnictví věnovanému problematice kvality života nemocných s chronickým a nádorovým 

onemocnění plic. Do diskuse bych navrhl problematiku paliativní onkologické péče – její 

význam a postavení v komplexní péči o tyto nemocné, problematiku Quality of Life Team a 

sekundární nádory plic. 

 

         Oponentský posudek zpracoval:                       Doc.MUDr. Ladislav Slováček, Ph.D.  
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